
PROGRAMA Y GRADO DE CUMPLIMIENTO 

DE METAS

NUMERO DE 

METAS

% EN RELACIÓN AL 

TOTAL DE METAS

131% en adelante 24 9.96

111% a  130% 10 4.15

101% a  110% 16 6.64

100% 129 53.53

90% a 99% 14 5.81

51% a 89% 26 10.79

1 a 50% 18 7.47

0% 4 1.66

TOTAL 241 100.00

CUMPLIMIENTO DE METAS

PUBLICA EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS (AFASPE) 2014

ACUERDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ACCIONES DE SALUD 

EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN
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El convenio para el Fortalecimiento de las Acciones de Salud Pública en las 
Entidades Federativas (AFASPE 2014) en consecuencia al seguimiento y monitoreo 
de metas, nos da como resultado que el 70% de las metas se encuentran entre el 
90% y el 110% de cumplimiento lo que es significativo el desarrollo y 
cumplimiento del proyecto. Sin embargo, se tiene que mejorar el logro del resto 
de los indicadores que prestan resultados por de bajo del 90% y por encima del 
130%; considerando que los indicadores del presente convenio Afaspe son de 
procesos. Es necesario identificar las causas de la falta de cumplimiento para 
garantizar que realicen las acciones de prevención y promoción de la salud 
adecuadamente. 


